

克利夫兰州立大学孔子学院应邀出席克利夫兰中美商会成立大会



严云泰代表孔子学院向中美商会赠送一面中国国旗



克利夫兰州立大学孔子学院理事长严云泰应邀致辞

当地时间2月22日晚,大克利夫兰中美商会邀请克城各界人士200余人共聚克利夫兰历史悠久的Tower City,共庆中国新年,同时正式宣布大克利夫兰中美商会的成立。克利夫兰州立大学孔子学院理事长严云泰、美方院长徐岩、中方院长张旭红、项目主任李子杰应邀出席活动。

克利夫兰州立大学孔子学院理事长严云泰应邀致辞,他首先祝贺克利夫兰中美商会正式成立,回顾了中国近年的快速发展;他指出中美商会的成立将进一步促进中美之间的商务贸易往来,就读于克利夫兰的1000多名中国留学生,也将是促进中



会场

美商务贸易往来的生力军。最后,严云泰代表孔子学院向中美商会赠送一面中国国旗,他希望通过商会进一步促进中国和美国之间的民间交流和往来,并惠及两国人民。

联丰集团董事长、克利夫兰中美商会荣誉顾问倪凌举代表中美商会致辞,他表示克利夫兰中美商会的宗旨是服务于俄亥俄州东北部的华人和当地人的公司,服务于拟与中国开展业务的机构和拟于俄亥俄州东北部开展业务的中国公司,服务于企业家也服务于青年学生。

供稿、供图:张旭红

“中国文化与春节”系列活动在奥伯林



朗斯顿初中灯谜会



奥伯林高中春节庆祝会



朗斯顿初中灯谜会

当地时间1月30日至2月16日,美国克利夫兰州立大学孔子学院教师林昊和金炼在奥伯林学区以下设于奥伯林高中的孔子课堂为基地,分别在他们任教的奥伯林高中和朗斯顿初中组织了系列“中国文化与春节”为主题的课堂文化宣传活动,以寓教于乐的方式生动地介绍了传统剪纸、鞭炮制作、筷子使用、春节海报制作、食品品尝、猜灯谜及其他传统游戏和传统文化活动,受到了学生们的热烈追捧,提高了学生们进一步学习和了解中国文化的兴趣。很多学生



奥伯林高中学生品尝饺子和汤圆

把自己在课堂上制作的工艺鞭炮和剪纸作品等中国传统手工带回家与家人分享,还有模有样、饶有兴趣地向家人和朋友介绍中国的传统工艺以及中国的节庆习俗,让家长们看到了学生的学习成果,使中国文化深入到了当地民众之间,扩大了中国文化和中文教学的该学区的影响力。

据悉,本次系列活动得到了两个学校的两位校长的大力支持和积极肯定,活动成果已在学区内部分分享,展示了中文教学的新风貌,鼓励了学生学习中文和中国文化的积极性。

供稿并供图:林昊



练习使用筷子



制作鞭炮和剪纸



展示自己团队制作的关于中国春节的海报